

“作揖礼”成学校新风尚

新闻背景：随着学校逐渐复学，为了减小传染风险，一种新的打招呼方式普及开来。



0.40%，报收1977点。沪股通净流入17.1亿，深股通净流入33.8亿。 广东推出汽车下

新闻链接：<https://v.qq.com/x/page/j0951kx5kwh.html>

单词：

qú zhōu
衢州

jū gōng
鞠躬

shǒu bǎ shǒu
手把手

zuò yī lǐ
作揖礼

fáng hù
防护

tuī guǎng
推广

jiào zhí gōng
教职工

lǐ jié
礼节

zhù lì
助力

问题：

1.为什么在学校要推广作揖礼？

2.下列关于“作揖礼”的内容，哪一项的描述是正确的？

- A.作揖礼男女有别，女生要用左手盖住右手，然后向长辈鞠躬。
- B.学生通过线上视频和线下课堂，学习作揖礼。
- C.只有学生需要向老师行作揖礼，教职工不需要行作揖礼。
- D.衢州为了防范疫情，原创了“作揖礼”这一打招呼方式。

3.今天在衢州衢江区第一初级（ ）初三年级的教室，老师手把手地教同学行（ ）作揖礼的手势。这是学校（ ）后各班新开设的一门教学课程。台下同学们听得（ ），他们表示“作揖礼”其实很（ ）。

4.请你用中文说一说，日本有哪些打招呼的方式。